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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'mci

ve TBMM İçtüzügüntin 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Abim Hamza Ertugml
Antalya S Tipi BCapalı Cezaevi'nde kalmaktadır. Eşi Fatma Ertugml bu süreç başladığında yeni
doğum yapmıştı. Doğumdan sonra kızı Hatice sağlıklı olarak dünyaya gelmiş ancak hem doğum
yapılan özel hastanede gerekli tedavi yapılmadığım (rh uyuşmazlığı) hem de çıkan sanlık
nedeniyle %98 engelli durumdadır. Doğumdan sonra anne Fatma Ertuğrul'un sanlık
yükselmesi ve gerekli tedavileri görememesinden dolayı karaciğer yetmezliği başlamış ve uzun
yıllar nakil için hastanede yatılı olarak beklemiştir. Bu süre zarfında abimin diğer kızı kardeşi
Hatice'ye bakabilmek için okulu aksatmış ve sonunda da okulu bırakmak zorunda kalmıştır
Bununla beraber abimin oğlu Orhan annesine refakat edebilmek için o da okulunu bırakmak
zorunda kalmıştır. Kızlan Asude ve Hatice şu anda Adıyaman Besni ilçesine bağlı köyde
babaannesinin evinde ikamet etmekteler. Eşi ve oğlu da deprem gerçekleşene kadar Malatya
Turgut Özal Tıp Fakültesinde tedavi için kalıyorlardı, depremden dolayı Antalya Akdeniz
Üniversitesi'ne nakilleri gerçekleştirildi. Abim Hamza Ertuğrul Maraş Türkoğlu
Cezaevi'ndeyken depremden dolayı Antalya Döşemealtı S Tipi Kapalı Cezaevi'ne
nakledilmiştir. Abimin, eşinin ve küçük kızının sağlık durumları ile ilgüi belgeler mahkemeye
sunulmasına rağmen dikkate alınmamış ve görmezden gelinmiştir ve gelişen bu olumsuz
durumlardan dolayı oğlu Orhan tip 1 diyabet hastalığma yakalanmıştır." ifadeleri yer ahmştır.
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Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Hamza Ertugrul isimli yurttaşın Antalya S Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaldığı ve kızmm

%98 engelli olduğu iddiası doğru mudur?
3) Hamza Ertuğrul isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?
4) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığmıza başvuru yapan kişi sayısı kaçtır?
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